
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik Kodu:K7M8 

Rasyonel Sayılar V 7. sınıf 

 

Rasyonel Sayılarda Çok Adımlı İşlemler 

Tüm diğer sayılarda işlem yapılırken işlem önceliğine 

dikkat ettiğimiz gibi rasyonel sayılarda  da işlem 

yapılırken işlem önceliği  kurallarını uygulamak 

zorundayız. 

İşlem Önceliği Kuralları Nasıldı? 

• Üslü sayılar 

• Parantez içindeki işlemler 

• Çarpma -Bölme 

• Toplama-Çıkarma 

Yukarıda saydığımız önceliklerde, aynı önceliğe sahip 

iki durum için soldan sağa doğru bir sıra izlenir. 

Çok adımlı işlemleri bölümlere ayırarak 

oluşturduğumuz örneklerle işleyelim. 
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  işleminin sonucu kaçtır? 
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Rasyonel Sayıların Kare ve Küpleri: 

Rasyonel sayıların karelerini hesaplarken iki kez 

tekrarlı, küplerini hesaplarken üç kez tekrarlı 

çarpmamız gerekir. 

Örnek: Aşağıda verilen üslü ifadelerin değerlerini 

hesaplayınız. 
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